Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

21/JUN/2013 11:56:49 Usu: carlosad



Remitente: ANDY VERA

No. Trámite: 47186 - 0

Expediente:

105750

Razón social:

0992217804001

TELEGENSA S.A.

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

RUC:

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por iNTERNET Digitando No. de trámite, año y verificador =

Guayaquil, 2 de Mayo del 2013

Señor.
ANDY ARQUIMIDES VERA ZAMBRANO Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a Ud., que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía TELEGENSA S.A., en sesión celebrada el día de hoy, ha decidido elegirlo a usted GERENTE de la compañía por un periodo de cinco años, con todas las atribuciones y deberes constantes en estatuto social, entre los cuales figura la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía TELEGENSA S.A., se constituyo mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Abogado Marcos Díaz Casquete el día 04 de Octubre del 2001, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 19 de Octubre del 2001.

Atentamente,

Srta. Lady Jimenez Herrera

Secretaria. Ad-Hoc

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE, de la compañía TELEGENSA S.A., y declaro que mi nacionalidad es ecuatoriana y que me he posesionado en esta misma fecha

Guayaquil, 2 de Mayo del 2013

ANDY ARQUIMIDES VERA ZAMBRANO C.I. 091279780-0

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:22.994 FECHA DE REPERTORIO:20/may/2013 HORA DE REPERTORIO:14:42

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinte de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía TELEGENSA S.A., a favor de ANDY ARQUIMIDES VERA ZAMBRANO, de fojas 63.946 a 63.948, Registro Mercantil número 9.680.

ORDEN: 22994

ANTERNATIONAL PROPERTY.

Guayaquil, 21 de mayo de 2013

REVISADO POR;

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Nº 0575911

Documentación y Archivo ENTERDERCIA DE COMPARIAS DE GUATACIN

27 JUN 2013